

4月20日起， 兰州榆中公交开启夏季运营模式

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)4月19日,记者从兰州市榆中公共交通服务有限公司了解到,从4月20日起,榆中全部公交线路开始执行夏季运营时间,具体如下:

一、K901/901路

K901路:榆中车站:首班8:00,末班18:00。东岗站点:首班8:00,末班18:00。

901路:榆中车站:首班6:10,末班20:00。东岗站点:首班6:30,末班21:00。

二、903线路

榆中车站:首班6:30,末班18:30。东岗站点:首班7:10,末班20:00。

三、905线路

和平站点:首班6:20,末班20:00。东岗站点:首班6:30,末班21:00。

四、906线路

大名城站点:首班6:10,末班20:00。东岗站点:首班6:30,末班21:00。

五、907线路

沈家河站点:首班6:30,末班19:30。东岗站点:首班7:00,末班20:30。

六、921线路(金崖一园子)

金崖站点:首班8:10,末班14:10。园子站点:首班10:10,末班16:30。

七、922线路(金崖一凯坪)

金崖站点:首班8:30,末班14:

30。凯坪站点:首班10:30,末班16:40。园艺场:首班6:00,末班19:40。

八、924线路(榆中县客运中心—高崖镇)

榆中县客运中心:首班7:00,末班16:30。高崖镇:首班8:00,末班17:30。

九、县城公交各线路

(一)城市公交1路:西北民族大学(榆中校区):首班6:00,末班19:40。城关镇政府:首班6:00,末班19:40。

(二)城市公交2路:

康大家园:首班6:10,末班19:40。

(三)城市公交3路:

榆中县客运中心:首班6:00,末

(四)城市公交4路:

阡陌院:首班6:10,末班19:40。润源枫华:首班6:10,末班19:40。

(五)城市公交5路:

榆中县客运中心:首班6:00,末班19:40。园艺场:首班6:00,末班19:40。

(六)城市公交6路:

榆中县客运中心:首班7:10,末班19:00。兴隆山西山口:首班7:40,末班19:00。

(七)城市公交8路:

榆中县客运中心:首班7:00,末班18:15。

任家庄街西社区 大树倾斜 网格员及时除隐患

“真的谢谢社区和园林部门,这棵树砍倒了,我们心里的石头也落了地。”联发小区的居民张女士说着,对七里河区任家庄街西社区网格员李凤、孙珊竖起了大拇指。



连夜消除隐患。

4月18日兰州市出现较大降雨天气,网格员李凤、孙珊在夜间日常巡查中发现辖区联发小区附近有两棵树木倾斜,随时可能会倾倒,存在安全隐患。两人第一时间设置警戒线,做好安全警示,提醒过往车辆及周围居民出行注意安全。为尽快做好倾斜树木清理工作,消除安全隐患,李凤和孙珊迅速向园林部门进行汇报,请专业人员处置。随后,园林部门工作人员来到现场,实地勘察后使用切割机对倾斜树木进行砍伐。经过2个小时的清理,道路恢复畅通,安全隐患得到及时消除。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 祁国刚 记者 张雪芬

雁南街道南河社区 多方联系 调“虎”离线

近日,兰州市城关区雁南街道南河社区网格员在巡查中发现辖区一处爬墙虎缠绕到了电线上,存在很大的安全隐患。在社区的多方联系下,调“虎”离线,消除安全隐患。

爬山虎是一种常见的植物,它不怕强光,耐寒、耐旱、耐贫瘠,在一些老房子的外墙面、城市高架桥的立柱架上都能看见它的身影,春夏时节虽然看起来赏心悦目,却存在安全隐患。

4月初,南河社区网格员在巡查中发现邮局维修中心西北角的爬墙虎严重缠绕电线,且距离邮局加油站不到50米,由于天气干燥,极易造成火灾隐患。获知情况后,社区第一时间联系邮

局维修中心物业及产权单位邮局兰州分公司,要求该公司尽快对附着在墙面及电线上的爬山虎藤蔓展开清理。

经过积极沟通,4月15日,网格员联合邮局兰州分公司的工人们将爬山虎主茎剪断,遏制其生长,用钩子将墙面的藤蔓勾起并铲除、集中运走,经过十多个小时的辛苦作业,一整面墙的爬山虎被彻底清理。 奔流新闻·兰州晨报通讯员 马宣如 记者 李冰洁

白银路街道 “拆窗破网” 守护人民财产安全

近日,兰州市城关区白银路街道聚焦“九小场所”、多业态混合生产经营场所以及规模性宾馆、商超等人员密集场所,联合白银路应急消防站工作人员全面排查场所内设置影响逃生和灭火救援的防盗窗(网)、铁栅栏、店招标牌等障碍物,建立问题整改清单,开展违规设置防盗窗、广告牌、铁栅栏等场所集中依法拆除专项行动。

“在门窗上设置铁栅栏、防盗网等障碍物,一旦发生火灾等紧急情况,被困人员出不去,救援人员进不来!前不久,河南南阳、江西新余、江苏南京等地相继发生重大火灾事故,造成人员伤亡,教训惨痛。”在排摸走访过程中,白银路街道安全办工作人员结合近期典型火灾案例,向沿街商户、学校、宾馆逐户上门宣传,详细讲解在门窗上设置障碍物的危害性,在大家的理解与支持下,消防人员利用切割机等专业破拆工

具对防盗窗进行了现场拆除。截至目前,街道已拆除辖区内飞天美居、盲聋哑学校、普瑞眼科等6家单位场所存在的防盗窗(窗)及影响逃生的障碍物。

据悉,白银路街道还将与消防安全部门紧密配合,盯紧人员密集场所、高危场所和敏感场所,加大隐患排查整治力度,普及相关法律法规,开展警示教育,持续推进“拆窗破网”行动,全力守护人民群众生命财产安全。

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

万里社区声乐公益课堂开课

为丰富辖区老年人的精神文化生活,提高艺术素养,近日,兰州市安宁区安宁西路街道万里社区联合安宁区文化馆开展“时光荏苒 陪伴常在”享金色年华声乐公益课堂活动,为辖区老人们带来了一场别开生面的音乐会。



讲解基础声乐知识和歌唱技巧。

此次公益课堂邀请了安宁区文化馆的贾老师进行专业指导,通过音乐的力量,为老人们提供了一个展示自我、交流情感的平台。贾老师精心设计课程,用通俗易懂的语言向老人们讲解基础的声乐知识和歌唱技巧,从呼吸控制、发声技巧到音准节奏,逐步引导老人们掌握基本的声乐技能,亲身体验音乐的魅力。

在课堂上,老人们热情高涨、积极参与,认真地聆听贾老师的讲解,仔细观察老师的示范,努力练习每一个技

巧。在贾老师的耐心指导下,老人们逐渐掌握了音乐的基本知识和技能,享受到了音乐带来的无限乐趣。

此次音乐公益课程的开设,不仅让老人们学到了音乐知识,丰富了晚年生活,还收获了友谊和快乐。万里社区将继续关注老年人的精神文化需求,积极组织更多丰富多彩的文化活动,为老年人提供更多的学习和交流机会,让他们在晚年生活中更加充实。 文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远